

美或于下周公布“和平计划” 结束俄乌冲突 第一步 能否迈出?

据美国彭博社6日报道,美国政府预计将于下周在德国慕尼黑安全会议上,公布一份“和平计划”,作为“结束俄乌冲突第一步”。但美媒指出,美政府内部在如何“对俄施压”和如何“对乌援助”等问题上仍有分歧。那么,这份计划能否有望成为结束俄乌冲突的初步共识?这个结束冲突“第一步”能否迈得出去?



这是1月8日乌克兰武装部队在社交媒体上发布的俄罗斯萨拉托夫州恩格斯空军基地油库遭袭后爆炸照片。

“和平计划”：或于下周公布 可能包括冻结冲突等内容

彭博社援引不愿透露姓名的知情人士的话说,美国总统特朗普任命的乌克兰和俄罗斯问题特使基思·凯洛格将向美国盟友公布这份可能的“和平计划”,但没有透露计划的详细程度和具体形式。这份计划将在14日至16日在德国举行的慕尼黑安全会议上提出。

从目前披露的内容来看,计划可能包括冻结冲突,让俄军控制的土地处于未决状态,向乌克兰提供安全保障等。

俄外交部：俄乌冲突临时停火 不可接受

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃6日说,俄乌冲突临时停火是不可接受的,这会被西方利用,以加强乌克兰军事能力。

扎哈罗娃当天在新闻发布会上说,临时停火只会被西方利用,以加强乌克兰军事能力,并导致乌方企图对俄发起武装报复。她强调,需要可靠的、具有法律约束力的协议和机制,以确保危机不会再次发生。

扎哈罗娃说,俄罗斯曾多次表示愿就政治解决乌克兰危机进行谈判,主张寻求真正彻底、公平、可持续的解决方案,并消除造成这一问题的根源。

俄总统新闻秘书：俄美尚未开始讨论 普京与特朗普的会晤

当地时间2月7日,俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫告诉美国媒体,俄罗斯和美国尚未开始讨论两国总统之间可能举行的会晤。

佩斯科夫说,俄罗斯总统普京和美国总统特朗普之间还没有开始接触,讨论是否有必要举行这样的会晤,以及如果有必要,会在哪里和如何举行等。

特朗普本周早些时候曾宣布,美俄领导人将进行建设性接触。

英国媒体5日报道,俄罗斯驻美国大使安德烈·克林接受采访时表示,俄罗斯已经准备好与乌克兰就一份可能的和平协议进行“非常严肃的对话”。

乌总统：若谈判是唯一和平途径 愿与俄会谈

乌克兰总统泽连斯基4日表示,如果谈判是唯一能够给乌克兰民众带来和平的途径,乌克兰愿和美国、欧洲一起与俄罗斯坐到谈判桌前。

泽连斯基6日说,乌方需要400亿至500亿美元用于解决国内流离失所人员的住房问题。

据乌克兰国家通讯社报道,泽连斯基当天在基辅会见到访的欧洲复兴开发银行行长奥迪勒·雷诺-巴索。泽连斯基在随后的联合记者会上说,乌境内流离失所者共约500万人,为解决这部分人员住房问题,乌方急需400亿至500亿美元资金。他希望通过俄罗斯被冻结金融资产获得更多资金支持,并将在本月举行的慕尼黑安全会议期间就该话题与欧洲伙伴展开讨论。

新闻分析 这份计划能否实现 存疑

中国现代国际关系研究院欧亚所副所长陈宇：

从美国媒体披露的计划内容来看,实际上这是特朗普团队此前初步设想的一个延续。

美方现在提出这样的计划,从表面上来看,似乎是想弥合现在俄乌之间巨大的差距,试图在中间寻找到一个平衡点或者折中点,从而促进俄乌冲突的和平解决。但从本质上来讲,美国试图把俄乌冲突变成一个长期悬而不决的冲突,从而使得美国可以长期利用这样的冲突来占据战略上的主动。美国把自己的影响力放在俄乌领土问题这样关键问题的解决上,从而长期保持美国自身在这个问题中的机动性,从而为未来长期与俄罗斯的博弈、与欧洲的博弈发挥作用,这可能才是美国的根本目的。

至于美国的这份计划能否实现,或者是否真的有助于推动俄乌走向和平,目前来看,还是存在很多的疑问。特别是这份计划实际上不论是与俄罗斯的目标,还是与乌克兰的目标,都存在显著的差距。该计划是否能够弥合双方之间差距,要打一个很大的问号。

另外,美国政府内部就怎样来实现这个目标,是施压,还是给一点好处,还是通过“胡萝卜加大棒”方式的运用,可能未来还是有很多的疑问有待解决。

文图据新华社、央视新闻客户端、中新网

伊朗革命卫队 接收首艘本土研发无人机航母

据伊朗伊斯兰共和国通讯社6日报道,伊朗新研发的“沙希德·巴盖里”号无人机航母当天正式加入伊朗伊斯兰革命卫队海军舰队。

报道说,这艘无人机航母长240米,高21米,跑道长180米,当天在伊朗南部阿巴斯港交付给伊朗伊斯兰革命卫队海军舰队。该无人机航母可搭载多个不同功能的无人机编队,能够发射、回收、操作各种侦察和战斗无人机。

伊朗武装部队总参谋长穆罕默德·巴盖里在交付仪式上说,目前伊朗超过90%的军事装备由本国自主研发和生产。

伊朗伊斯兰革命卫队海军司令阿里礼萨·坦格西里在交付仪式上介绍该无人机航母时表示,它可远洋航行,能够驻扎在海上一年无需加油,舰上配备有手术室等专业医疗设施和多功能体育馆等。该无人机航母是伊朗在远洋地区增强防御和威慑能力的重要一步,有助于保障国家利益。

法新社、路透社的报道说,这艘无人机航母由商用船改装,将成为伊朗在海上执行无人机和直升机任务的机动式海军平台,并且能用于发射远程导弹。 据新华社

菲副总统回应弹劾指控： 律师团准备辩护

菲律宾副总统莎拉·杜特尔特7日就众议院提交针对她的弹劾指控作出回应,表示她的律师团队正在准备辩护。

莎拉·杜特尔特当天在其办公室举行遭众议院弹劾后的首次记者会。被问到是否打算辞职时,她表示尚未到考虑此事的时机。她说,自己的律师团队正准备就弹劾指控进行辩护。

莎拉·杜特尔特是菲前总统杜特尔特的女儿。本月5日,她遭菲众议院弹劾。目前,弹劾指控已提交至菲参议院,参议院已休会,将在今年5月菲中期选举产生新一届参议院后再行审议。

根据菲律宾相关法律规定,众议院针对副总统的弹劾指控得到占众席位三分之一的众议员签名,即可提交参议院审议。在参议院获得占众席位三分之二的参议员支持,弹劾案方可通过。 据新华社

日本首相石破茂抵达美国 将与特朗普举行会谈

据日本共同社报道,当地时间6日,日本首相石破茂乘政府专机抵达美国,并计划于7日在白宫与美国总统特朗普举行会谈。

据报道,2024年11月,石破茂与赢得总统选举的特朗普进行了约5分钟的电话会谈。面对面会谈尚属首次。

日媒称,预计双方将在会谈中商定将日美同盟提升至更高水平。石破茂预计将传达扩大进口美国液化天然气(LNG)的意向,并提出在半导体、人工智能(AI)等尖端技术领域开展合作。 据中新网

华盛顿撞机事故中 “黑鹰”未开启关键安全系统

美国国会参议院商务、科学和运输委员会共和党籍主席特德·克鲁兹6日向媒体透露,上周与一架民航客机在华盛顿里根国家机场附近相撞后坠河的军用“黑鹰”直升机并未开启关键安全系统。

克鲁兹当天听取美国国家运输安全委员会和联邦航空局对撞机事故的简报后告诉媒体记者,涉事“黑鹰”直升机当时正在执行一项训练任务,“并无令人信服的国家安全理由”关闭“广播式自动相关监视(ADS-B)”系统。

ADS-B系统可将飞行器位置等数据传输给空中交通管制塔及所在空域其他飞行器。按照克鲁兹的说法,尽管“黑鹰”直升机装有应答器,可被雷达追踪,但如果打开ADS-B系统,定位将更准确。

依据相关规定,美军军机执行特定任务时可关闭ADS-B系统。

1月29日晚间,一架喷气式客机在华盛顿里根国家机场降落过程中与一架美国陆军“黑鹰”直升机相撞后坠河,客机上64人与直升机上3人遇难。

据美联社报道,美国陆军工程兵部队6日表示,“黑鹰”直升机主体残骸已从波托马克河中全部打捞出来,今后10天将打捞较小残骸。

美国国会参议院商务、科学和运输委员会民主党籍委员玛丽亚·坎特韦尔日前质疑,联邦航空局为何自2018年起允许军机飞行时关闭ADS-B系统。

联邦航空局6日表示,将应克鲁兹要求,对直升机和民航客机大量混飞的机场展开评估。 据新华社

泰国接收61名 被诱骗至缅甸电诈园区外籍人员 包括39名中国公民

泰国达府公共关系局发布通告说,61名被诱骗至缅甸电诈园区的外籍人员于6日被缅甸移交泰国达府湄索边境检查站,其中包括39名中国公民。

泰方发布的通告说,泰国副总理兼国防部长普坦·威差耶猜6日前位于泰国边境的达府视察边境安全形势,并接收缅甸方遣返的61名外籍人员,其中包括39名中国公民,此外还有印度尼西亚、印度、埃塞俄比亚、巴基斯坦、马来西亚和哈萨克斯坦等国公民。通告表示,泰国相关部门将依据国家转介机制对遣返人员进行筛查,以确认其身份及可能涉及的违法行为,并依

照相关法律程序妥善处理。普坦强调,泰方将继续加强与邻国的合作,严厉打击跨境犯罪,维护国家安全与社会秩序。

缅甸国家管理委员会新闻信息小组6日夜发布消息表示,部分边境地区存在网赌电诈行为。对此,缅甸政府正在重点开展侦查和移交工作。缅甸还将同邻国和国际组织合作,联合调查、果断追责涉电信诈骗和网络赌博人员。

泰国政府于5日上午9时起,切断与缅甸边境5个地点的电力、燃油供应及互联网连接,以打击相关地区的电信诈骗活动。

文图据新华社



2月6日在缅泰边境泰国一侧拍摄的外籍人员移交现场。

美国联邦政府雇员“买断”计划截止日期推迟

美国波士顿联邦地区法院法官乔治·奥图尔6日裁决,原定以当天为“最后期限”的联邦政府雇员“买断”计划暂缓截止。工会组织认为“买断”方案或不受法律保护,呼吁联邦政府雇员谨慎决定。

这项诉讼由数家工会组织提起。奥图尔表示,将在10日下午举行的听证会上听取工会组织陈述。按照路透社说法,奥图尔届时将作出新裁决,可能再次推迟“买断”计划截止日期,甚至叫停该计划。

为达到精简政府规模目标,美国人事管理局1月28日向联邦雇员广发电子邮件,呼吁他们在2月6日前报名参与“买断”,即“自愿辞职”。如果决定“买断”,可在9月30日前继续领取工资而无需工作。

白宫消息人士披露,目前已有大约6万人参与该计划,占230万名联邦雇员人数的2.6%。

据美国公共服务合作组织统计,一般而言,每年大约有6%的联邦政府雇员辞职或退休。

美国联邦政府近日持续向雇员施压。据美联社报道,美国人事管理局5日发出信息说,大多数联邦机构或以重组、裁员方式缩小规模,任何留下的人需“忠诚”,并“在我们前进的过程中,受到更高标准约束”。

另据路透社报道,美国联邦政府6日向各政府机构负责人发送一份备忘录,要求他们3月7日前上交一份过去三年表现不佳的雇员名单。备忘录提到,政府机构应清除障碍,以便“迅速解雇那些表现糟糕

的雇员”。

法新社评论,“买断”计划迫使联邦政府雇员作选择,要么领8个月薪水走人,要么接受突然遭解雇的风险。路透社注意到,联邦政府支出法案定于3月14日到期,这意味着参与“买断”者或许领不足8个月薪水。

工会组织“美国政府雇员联合会”负责人埃弗里特·凯利警告说,如果国会不批准“买断”计划所需使用的联邦预算资金,那么“买断”协议有可能就是一纸空文,参与“买断”者的权益将无法获得保障。

美国总统唐纳德·特朗普刚上任即责成埃隆·马斯克牵头政府效率部推动削减联邦政府规模,以期节约开支。多名消息人士6日告诉路透社,特朗普政府当前下目标是把美国国际开发署全球范围内的雇员规模由超过1万人减至不足300人。

另据美国《华尔街日报》报道,特朗普政府还计划让美国食品和药物管理局及其他医疗保健机构裁减数以千计雇员。白宫则否认该报道说法。

特朗普签署行政令 制裁国际刑事法院

美国总统特朗普6日签署一项行政令,宣布美国将对总部设在荷兰海牙的国际刑事法院实施制裁,理由是该院针对美国和以色列“采取非法且无根据的行动”。

行政令说,特朗普认定国际刑事法院“在没有合法基础的情况下”对美国人员和包括以色列在内的美国盟友行使司法管辖权并开展调查。国际刑事法院对美国人和以色列没有司法管辖权,因为两国不是该法院成员,也不是《国际刑事法院罗马规约》缔约国。

行政令称,美国将让与国际刑事法院“侵犯行为”相关人员“付出代价”,包括没收房产及财产,以及禁止国际刑事法院人员、代理人及其直系亲属入境美国。

国际刑事法院7日发表声明,谴责美国总统特朗普签署行政令宣布将对该院实施制裁,欧盟和荷兰等也对这一决定表示遗憾和担忧。

美众议院民主党人呼吁 调查政府效率部

美国国会众议院监督与政府改革委

员会的民主党籍成员6日发布一封公开信,呼吁对埃隆·马斯克掌管的政府效率部进行调查,称其“可能威胁国家安全”。

在这封信中,21名民主党议员敦促多个联邦机构调查涉及马斯克团队的潜在国家安全漏洞。这些机构包括美国财政部、白宫人事管理办公室、总务管理局、小企业管理局、教育部、美国国际开发署。信件说,他们对近期有关“未经授权的个人”已获取受保护的政府网络和敏感甚至可能涉密数据的报道表示关切。这些报道引发对现有信息安全措施的严重质疑。

美联邦法官裁定 特朗普废除“出生公民权”行政令违宪

美国华盛顿州西区联邦地区法院法官约翰·科夫努尔6日裁定,美国总统特朗普发布的废除“出生公民权”行政令违反美国宪法。

科夫努尔当天在西雅图举行的一场听证会上发布了一项初步禁令,无限期阻止该行政令在全国范围内生效。科夫努尔上个月曾发布临时限制令,裁决该行政令暂缓14天实行。

据新华社、央视新闻客户端

成都市蓉海社区项目投资管理有限公司资产出租公告

- 1.西部化工交易中心:房号A233A,面积16.04平方米,单价55元/平方米/月,租期3年,租赁保证金5000元,竞买保证金5000元。
 - 2.西部化工交易中心:房号B243,面积22.86平方米,单价55元/平方米/月,租期3年,租赁保证金5000元,竞买保证金5000元。
 - 3.西部化工交易中心:房号A212,面积23.8平方米,单价55元/平方米/月,租期3年,租赁保证金5000元,竞买保证金5000元。
 - 4.花照:6楼部分,面积920.38平方米,单价33.68元/平方米/月,租期2年,免租期1个月,租赁保证金3个月租金,竞买保证金50000元。
 - 5.家園:3楼部分,面积1261.13平方米,单价34元/平方米/月,租期2年,免租期2个月,租赁保证金3个月租金,竞买保证金130000元。
 - 6.万家湾:2、3楼,面积902.97平方米,起租价30元/平方米/月,租期4年,免租期2个月,租赁保证金3个月租金,竞买保证金80000元。
- 招标公告已于2025年2月5日在成都市公共资源交易服务中心官网(https://www.cdggzy.com)公开发布。蓉海公司联系人:靳老师、郭老师,联系电话:028-62631989。更多信息请查看市交易中心网站。

便民服务 成都日报社广告热线 86623932

金象站 028-84922662 大石站 028-88265223
 龙盛站 028-98450831 董江站 028-88600622
 温江站 028-82718880
 为您服务广告 86511885 86747811
 雨露春芽广告 13308064232 13880605967

本栏目每日刊出60元/行/天13字(行)

启事 编号:0001024,金额2018215元,遗失作废

●孙发荣购买锦澜悦山项目15幢6层601号购房收据2张(编号:0000873,金额50000元);

身份证遗失 ●张继明510122196412240010失